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Para los siguientes problemas considerar lo siguiente:

n(n+1)

m Sumade Gauss: 1 +2+---+n= 5

= Suma de progresién aritmética: a + (@ + r) + (a +2r) + -+ + (a+ (k — D)r) = k - 2E=1r

= Teorema fundamental de la aritmética: Dado un entero n > 1 el nimero se puede exprezar
como producto de potencia de primos de manera tnica salvo el orden. A esta factorizacion
se le llamard la descomposicion candnica de 7. Esta expresion se ve comon = P{'-P3> - -- P}*.
La cantidad de divisores positivos de n se encuentra sumando uno a cada exponente y multiplicando

todos los resultados, es decir (a; + 1) - (ap + 1) - - - (g + 1).

= Un niimero natural n > 1 es potencia k-ésima perfecta si y solo si todos los exponentes de su

descomposicion candnica es multiplo de k.

= [.a suma de pares es par, la suma de dos impares es par, la suma de un par con un impar es

impar.

= Sin divide a x y y, entonces n divide a su suma, su diferencia y a cualquier combinacion

lineal.

Problema 1. Cinco Animales A, B, C, D y E son perros o lobos. Los perros siempre dicen la verdad
y los lobos siempre mienten. A dice que B es un perro. B dice que C es un lobo. C dice que D es
un lobo. D dice que B y E son animales de especies distintas. E dice que A es un perro. ;Cuantos

lobos hay entre los cinco animales?.

Problema 2. Habian 2019 habitantes en una isla. Algunos de ellos eran caballeros y siempre decian
la verdad y otros eran mentirosos y siempre mentian. Cada dia uno de los habitantes se iba y decia:
“En cuanto yo me vaya, entre los que quedan el nimero de caballeros serd el mismo que el de
mentirosos”. Después de 2018 dias s6lo quedd un caballero en la isla. ;Cudntos caballeros habia

inicialmente?

Problema 3. Hallar el valor de
20172 = 20162 +2015% — -+ =22 + 12
2017 - 2016 +2015—---- =2 +1
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Problema 4. ;Cuantos y cudles son los divisores de 4207?.

Problema 5. ;Cudntos numeros menores a 2019 hay, tales que el producto de sus digitos sea 307?.

3n+118

Problema 6. ;Cuantos y qué valores de n (entero positivo) hacen que la expresion =

S€a un

entero positivo?.

Problema 7. ;Cuil es el menor entero por el que hay que multiplicar a 1100 para que el resultado

sea un cubo perfecto?

Problema 8. ;Cual es el menor entero por el que hay que dividir al nimero 108,675 para que el

cociente sea un cuadrado perfecto?

Problema 9. ;Cudl es la fraccion mas pequefia equivalente a 0.4 en el que la suma de su numerador

y denominador es un cuadrado de cuatro cifras?

Problema 10. El rectingulo ABCD tiene lados enteros. Ademds el valor nimerico de su perimetro

es igual al de su drea. Hallar la suma de todos los posibles valores de dicha area?.

Problema 11. Gauss desea distribuir 127 canicas en grupos de igual cantidad, pero en cualquier

caso quiere que sobre 7 canicas. {De cudntas formas puede hacerlo?
Problema 12. ;Cuantas parejas de enteros no negativos (m, n) satisfacen la ecuacion 2" —2" = 637.

Problema 13. A Hugo le gusta correr, para entrenar realiza sesiones de de 3, 5 y 7 kilémetros. Su

entrenador le recomienda entrenar un total de 35 kilémetros. ;Podra realizarlos en 10 sesiones?
Problema 14. Encuentra todas las parejas de enteros positivos (n, k) que satisfacen n® — 2 = k!.

Problema 15. Encuentra el mayor nimero de 4 digitos que al dividirse entre 2, 3, 6, 7y 9, deja

residuo 1 en cada caso.

Problema 16. ;Cudntos nimeros distintos pueden ser expresados como la suma de tres nimeros
distintos del conjunto {1,4,7,10,13,16,19}?

Problema 17. Un tren estd formado por 18 vagones. En total hay 700 pasajeros en el tren, pero
se sabe que en cada 5 vagones consecutivos hay exactamente 199 pasajeros. ;Cuantos pasajeros en

total hay en los dos vagones que estdn en el centro del tren?
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Problema 18. Hallarel valorde a+ b+ c+d + e + f si:

a+b+c =1
b+c+d = 2
c+d+e = 3
d+e+f = 4
e+f+a = 5
f+a+b = 3

Sugerencia. Sumar todas las ecuaciones y simplificar.



